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議会運営委員会会議録 

 

招  集   

令和元年６月２０日（木）午前９時２０分 議会委員会室 

出席委員（７人） 

（委員長）田 村 謙 介  （副委員長）前 原   茂 

岡 田 啓 介   岡 村 英 治   尾 沢 三 夫 

国 頭   靖   西 川 章 三 

欠席委員（１人）  伊 藤 ひろえ 

議長及び副議長 

渡辺議長 岩﨑副議長  

説明のため出席した者 

 伊木市長 伊澤副市長 

 【総務部】辻部長 

   [財政課] 下関課長 足立総括主計員 岩永主任 

[秘書広報課] 土井課長  

出席した事務局職員 

先灘局長 長谷川局次長 足立担当局長補佐  

傍聴者 

 石橋議員 稲田議員 今城議員 奥岩議員 

門脇議員 戸田議員 又野議員 三鴨議員 

 報道機関 １社  一般 ０名   

協議事件   

１ 請願・陳情の取り扱いについて 

２ ６月定例会の日程について 

３ ６月２１日の議事日程について  

４ 通告期限について  

５ ９月定例会の日程について  

６ その他 今後の議会運営委員会の開催について  

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～  

 

午前９時２０分 開会 

○田村委員長 ただいまより、議会運営委員会を開会いたします。 

 本日の協議事件１番、請願・陳情の取り扱いについて、また協議事件２番、６月定例会

の日程について、２件一括して御報告をお願いします。 

 事務局長、お願いします。 

○先灘議会事務局長 まず請願と陳情の取り扱いでございますが、請願は２件受け付けて

おりますので、付託委員会の御確認をまずお願いします。次に、陳情でございますが、受

け付けした陳情が１２件ございましたが、表の陳情３１号、３４号、資料１の裏面にござ

います３７号に賛同議員がついておりませんので、残りの９件につきまして付託委員会の
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確認をお願いします。 

 あわせまして、陳情３１、３４、３７号、３件について賛同がありませんでしたので、

議題に供しないという部分、確認をお願いします。 

 なお、陳情の４１号、資料１の裏面の４１号が、議会運営委員会の所管に、確認されれ

ばなりますので、これにつきまして２の、６月定例会の日程の議会運営委員会の開催の６

月２５日火曜日午前１０時からの開催を、付託が確認されれば開催したいと思います。 

 以上、確認をお願いいたします。 

○田村委員長 先ほど説明がございました件、資料１番でございます。請願一覧、陳情一

覧、ごらんのとおり紹介、賛同議員のほうがついたということでございましたが、陳情第

３１号並びに３４号、そして裏面の３７号については賛同議員がついていないということ

でございます。 

この９件につきましての付託委員会、ごらんの表のとおりとなります。まず、ここの御

確認よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 はい、ではお願いいたします。 

 次にこの陳情第４１号、これについては議会運営委員会が付託委員会ということになり

ます。これについて皆さん、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 はい、それと賛同議員がつかなかったこの３件については、議題に供さな

いということでございます。これも御確認いただけますでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 はい、よろしくお願いいたします。 

 はい、続いて。 

○先灘議会事務局長 次に、６月２１日、あすの議事日程でございます。 

 資料３をごらんいただきたいと思います。まず市政一般に対する各個質問がお二人残っ

ておりますので、尾沢議員、国頭議員の順で行っていただいて、各個質問は以上で終了す

る予定でございます。 

 それから日程２でございますが、議案５７号から６５号までの９件を一括議題といたし

まして、質疑と委員会付託を行います。 

 質疑の通告が土光議員から出ております。 

 日程３としまして、請願２件と陳情９件、計１１件につきまして、委員会付託を行いま

して、明日の日程は終了する予定でございます。 

 次に通告期限でございますが、予算総括質問の通告期限が本日正午までとなっておりま

す。 

 それから追加議案２件予定しておりましたけれども、これの質疑の通告期限が来週２８

日金曜日正午まで、討論の通告が来月１日月曜日正午までという期限にしておりますので、

あわせて御確認をお願いいたします。以上です。 

○田村委員長 はい、ありがとうございます。先ほど事務局より説明のございました、資

料３、あしたの議事日程についてですが、市政一般に対する質問が、尾沢議員、国頭議員

ということで、終了ということでございます。 

 その第２、議案第５７号から第６５号まで９件一括で上程されるということと、あと質
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疑については土光議員より通告があったということでございました。 

 第３番目としまして、請願１号、２号。これについてもそれぞれ陳情についても委員会

付託されるということで、明日はそういう日程だということでございます。 

 御確認いただけますでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 はい、ではよろしくお願いいたします。 

 それでは、続きまして協議事件４番、通告期限につきましては、予算決算委員会総括質

問が６月２０日正午まで、追加提出議案に対する質疑は６月２８日正午まで、討論につい

ては７月１日正午までということでございます。 

 御確認いただけますでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 よろしくお願いいたします。 

 では、５番。 

○先灘議会事務局長 はい、９月定例会の日程でございます。資料４をごらんください。 

 開会が９月３日で、閉会が１０月２日までの会期３０日間を予定しております。 

 決算審査の議会でございますので、９月の１７から１９まで、決算のそれぞれの分科会

を予定してますほか、議事整理の休会日などを設けておりますので、約１０日程度通常の

議会より長くなっておりますので、これにつきましては持ち帰りで御確認いただきまして、

閉会後の議会運営委員会で確認をお願いしたいと思います。以上でございます。 

○田村委員長 はい、ありがとうございます。先ほど御説明がございました、９月定例会

の日程について、資料４、ごらんのとおり会期が３０日間ということでございました。 

 これについては各会派に持ち帰っていただいて、閉会後の委員会で確認をするというこ

とでございます。委員の皆様、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 はい、ではよろしくお願いいたします。 

協議事件６番、その他でございます。 

今後の議会運営委員会の開催についてであります。６月２５日火曜日、午前１０時から

先ほど議運のほうで委員会付託とされました、陳情第４１号、子連れで傍聴しやすい環境

の整備を求める陳情につきましての陳情審査を行いたいと思います。 

また続いて７月２日火曜日、午前９時２０分より開催、そしてその最終日、本会議終了

後に再度議会運営委員会の開催を行いたいと思います。委員の皆様、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 はい、ではよろしくお願いいたします。 

その他、委員の皆様、何かございませんでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○田村委員長 議長、何か。 

○渡辺議長 ありません。 

○田村委員長 では、以上をもちまして議会運営委員会を閉会いたします。 

 

午前９時２８分 閉会 

 



 4 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。  

 

議会運営委員長  田 村 謙 介 


